

片段寫作題目：記一次外出遊玩的經過和見聞。

學生佳作：

下了車，我直奔海灘去。我面向浩瀚的大海，感受着迎面而來的海風，讓我拋下所有煩惱。海洋奏起美妙的音樂，玩沙的孩子們笑聲，再加上風的伴奏，這是一首多麼動聽的曲兒啊！玩累了，我靜坐在海邊感受海水從岸邊打來，輕輕地撫摸着我，又依依不捨的退回。我任由海浪從我腳趾縫滑過，感受着大海的涼意。

抬頭望着天空，太陽伯伯沒有像中午那麼熱情了。我在想，是不是太累了？可是它還是像魔術師一樣把碧水藍天的風景染成像血一般的紅，天上那幾朵白雲也漸漸變成了紅色，遠方的小島也染成了紅色，水波泛起耀人的光波，顯得格外迷人……

(1B 何芊慧)

今天，天氣晴朗，陽光明媚，我們去寶岩生態園遊玩。

我們甫踏進生態園，被眼前景色迷住了。連綿起伏的虞山就臥在眼前，像手牽手的親姊妹，歡迎我們。風吹過時，我只聽到竹海傳來一陣一陣的海濤聲，抬頭一看，一棵棵竹子高大、粗壯、挺拔，像一個個巨人，守護着這景色怡人的地方。這裏有方竹、湘妃竹、慈孝竹……竹海深深，綠意濃濃，在陽光照射下，便多了一枚枚的金幣。

站在望海橋上看楊梅是再好不過的了，鮮甜美味的楊梅和綠色的枝葉交織在一起。我心癢癢的，正準備品嚐，可惜集合時間到了。

我們只好依依不捨地離開令人流連忘返的生態園。

(1B 陳璟熹)

暑假時，我們前往有「山水聖地」之稱的桂林。到達桂林後，我們在那白茫茫的薄霧下，隱約看到了象鼻山。綠油油的山伴着白霧，如同仙境般。山上樹木茂盛，百花盛開，景色秀麗。山上的鳥兒唱着悅耳的歌曲，更為如大畫家畫下的山水畫上增添生機啊！不經不覺間，我們到了灕江，我們一邊乘搭着木筏，一邊聽着獨特的民族山歌，一邊欣賞令人歎為觀止的美景。一層層的青山包圍着灕江，形成翠綠的屏障。碧綠的江水在陽光猛烈的照射下，波光粼粼，讓人睜不開眼呢！清清江水，再加上水天相接的景色，真配得起「舟行碧波上，人在畫中遊」的詩句。

(1B 劉瀚彬)

下課後，我到了附近的小海灘散步。我踏着柔軟的細沙，遠望着紅彤彤的太陽，頓時感歎時光飛逝。這時候我聽到有雀鳥聲，原來是有幾群候鳥向南方飛去，彷彿告訴我秋天快來了。之後，我走到海邊，讓海水輕輕沖刷我的雙腳，非常清涼和寫意。我忽然興致高昂，跳進清涼的大海暢泳，一股冰涼的感覺迅速在我身上流動，令我的身上沒有一點暑氣。暢泳後，我在海旁曬太陽，讓太陽暖透我的身體，感到非常舒暢。

(1A 莊嘉泰)

星期六，爸爸帶我到濕地公園去。那天天氣酷熱，即使我們是乘車到濕地公園去，但都大汗淋漓。

過了十五分鐘，我們便到達目的地。首先映入眼簾的，是一尊尊的雕像，它們十分逼真，栩栩如生，我忍不住與它們合照。走進濕地公園後，第一個景點是溪畔漫遊徑。我們在小徑上漫遊，彷彿置身於「綠色世界」，四方八面都被植物包圍。順着路走，便看到很多奪目的如意草。它們的花朵十分鮮艷，而且一朵接一朵地開着，非常燦爛。如意草旁，有一條流水潺潺的小溪，滿以為能看到活躍的魚兒，卻連魚兒的蹤跡也沒看到，真是失望！

流動的溪水和靜止的植物形成強烈的對比，這個美景真令人陶醉。可是，天色已晚，我和爸爸要回家了。這個綠意盎然的的地方，我一定會再來遊玩。

(1A 葉子笑)

今天風和日麗，陽光普照，媽媽說要帶我去看丹霞地貌，那就是鼎鼎大名的丹霞山，我興奮了很久。

一到丹霞山下，就被眼前的景色迷住了。岩壁陡峭，色彩斑斕，多層的山坡交錯，像山岩被披上五彩的衣裳，在陽光普照下像一幅名畫。

我們一邊走，一邊參觀，印象最深刻的一幕是有一座名為「石猴望月」的雕像，猴子手裏捧着仙杯，吸引很多遊客為此停下腳步來觀賞。還有一個雕像盤着腿坐，閉着眼睛，認真打坐起來，丹霞山的雕像比我想像中多。

除了美麗的雕像外，還有各種各樣的花，美極了。有的像喇叭一樣，有的像分枝的鹿角，有的像鳳凰的羽毛。

經過一整天的參觀，真的覺得丹霞山真是令人樂而忘返！

(1C 蔣慧君)

在復活節假期，我和家人到位於桂林陽朔縣內的世外桃源，我們乘着小船觀看秀美的山水田園風光。世外桃源中間有河，兩旁是美麗的風景，種了不少樹。途中我們經過桃花島，那時的桃花開得正盛，青色的綠葉把嬌豔欲滴的粉色花瓣襯得更亮眼，每朵花都在爭妍鬥麗。

然後，我們去體驗民族風情。這裏住著不同的少數民族，傳來小孩嬉戲的聲音、民族舞的樂聲。有人在清澈的河邊洗衣服，盡顯民族風情。後來我們穿入燕子洞，裏面的石頭都比較濕潤，上方還有一些小水點滴了下來，出了燕子洞後便走上了一條小橋，這裏可飽覽世外桃源的優美風景。

(1D 吳沛霖)